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Descriere:
Invenţia se referă la domeniul de ambalare, şi anume la procedeele de împachetare a ţigărilor în pachete.
Este  cunoscut procedeul de împachetare a ţigărilor în pachete, ce constă în înfăşurarea unui grup de ţigări într-un înveliş din

foiţă de metal sau hârtie, şi aşezarea învelişului cu grupul de ţigări în pachete [1].
Dezavantajul acestui procedeu de împachetare, precum şi al tuturor procedeelor existente de împachetare a ţigărilor în pachete

constă în aşezarea capetelor de ţigări înzestrate cu muştiuc de filtrare (cu filtru) în partea ce se deschide, de sus, a pachetelor, iar a
capetelor de ţigări ce se aprind – la fundul pachetelor, în partea de jos a lor.

Plasarea capetelor cu filtru în partea de sus, iar a capetelor ce se aprind - în partea de jos, cu alte cuvinte, aşezarea tradiţională a
ţigărilor în pachete duce la îmbolnăvirea gastrică mai frecventă a fumătorilor.

Sporirea numărului de îmbolnăviri este legată de aceea că fumătorul scoate ţigara din pachet apucând-o de muştiucul de filtrare,
deoarece acesta se află în partea ce se deschide, de sus, a pachetelor. Apucând muştiucul de filtrare cu degetele murdare, fumătorul
astfel introduce ulterior în organismul său diferiţi microbi şi viruşi care se elimină apoi din belşug de pe muştiucul de filtrare în gură
în timpul fumatului.

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie este excluderea pătrunderii microbilor şi viruşilor de pe ţigara luată cu degetele în
timpul scoaterii ei din pachet în organismul fumătorului.

Procedeul, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că împachetarea ţigărilor în pachete constă în
înfăşurarea unui grup de ţigări într-un înveliş din foiţă de metal sau hârtie cu aşezarea ulterioară a învelişului cu grupul de ţigări în
pachete astfel, încât  capetele de ţigări înzestrate cu muştiuc de filtrare să fie la fundul pachetelor, în partea lor de jos, iar capetele de
ţigări ce se aprind - în partea ce se deschide, de sus, a pachetelor.

O astfel de aşezare a ţigărilor în pachete va exclude atingerea fumătorului cu degetele murdare de capătul ţigării înzestrat cu
muştiuc de filtrare, ceea ce va asigura reducerea bruscă a pătrunderii în organismul omului a microbilor şi a viruşilor dăunători
pentru sănătate, reducând astfel numărul de bolnavi şi de decese din cauza fumatului, precum şi reducerea bruscă a răspândirii lor.

Rezultatul tehnic constă în aceea că partea murdară a ţigării se arde  în timpul fumatului.
Procedeul se efectuează în felul următor.
Împachetarea include înfăşurarea unui grup de ţigări, ce constituie numărul de ţigări dintr-un pachet, într-un înveliş din foiţă de

metal sau hârtie. Apoi învelişul cu grupul de ţigări se aşază în pachet în aşa fel, încât capetele de ţigări înzestrate cu muştiuc de
filtrare să fie la fundul pachetului, în partea lui de jos, iar capetele ce se aprind să fie în partea ce se deschide, de sus, a pachetului.
Pachetele se execută şi se închid după metoda tradiţională existentă.


